Приглашение на Военно-Спортивную Игру

 «Наука Побеждать 2.0»
1 этап ВСИ сезона 2016-2017
30 октября 2016 года с 11.00 до 16.00

Уважаемые руководители Патриотических Клубов и Объединений, Проект «Наша Армия» приглашает Вас принять участие в Военно-Спортивной Игре «Наука Побеждать»!

Организаторы и информационные партнеры: Ассоциация ВПК «Стягъ», СРЦ «Возрождение», РОО «Патриот»
Этапы Игры:

1) Тактический этап – «Лазертаг» 
2) Тактический этап – «Пейнтбол»

3) Спортивная Борьба 

4) Ножевой бой

5) Фехтование на саблях

По решению организаторов могут быть введены дополнительные этапы, об этом будет сообщено на построении перед Игрой. 
Победители ВСИ «Наука Побеждать» в каждой Лиге награждаются грамотами и кубками. А также  ценными призами, если это будет возможно. Также мы планируем награждать за призовые места в отдельных испытаниях и вообще отличать выдающиеся команды (самые молодые, самые умные и пр.) Мы продолжаем вести и публиковать «рейтинг Команд-участников» на основе суммы занятых мест в каждом из прошедших этапов ВСИ. 
Требования к Участникам:

Состав команды – 5 человек. Игра проводится в трех Лигах, «Детской» (до 14 лет включительно) и «Юношеской» (до 18 лет включительно) и «Взрослой» (от 19 лет и выше), где состав команды – 3 человека. Регистрационный взнос для участия в Игре – 2000 рублей с команды. Если в силу тяжелого материального положения Клуба вы не можете внести такой взнос, сообщите организаторам заранее, и мы примем вас на доступных условиях, если это будет возможно. Ведь главное – это человек! Все собранные средства организаторы направляют на призовой фонд, боеприпасы и другие расходы по Игре. Мы делаем почти всё своими силами и ваша помощь очень нужна.
Отказ от участия возможен за 3 дня до ВСИ (до 21 апреля), после этого мы уже произведем все расходы и не приехав, вы нас подставите. Надеемся на понимание и товарищескую поддержку. 
Место проведения игры (предварительно): Пейнтбольный Клуб «Батальон», Сельскохозяйственная улица, 64-2.  
На базе есть обогреваемые палатки, в них можно переодеться, согреться и укрыться от непогоды, если такая будет. Горячий чай предоставляется бесплатно.  

Заявки и связь с организаторами: 8916-142-1264, stepanzotov@yandex.ru, Зотов Степан Андреевич. Для заявки достаточно сообщить о своем решении участвовать по этим каналам связи. Мы традиционно рассчитываем на участие в Игре свыше 20 команд.
Заявка со списком участников команды (ФИО, дата рождения), подписью ответственного за жизнь и здоровье детей – должна быть сдана при регистрации в день проведении Игры. 

Подробное Положение о ВСИ «Наука Побеждать» - будет опубликовано позднее на сайте www.dosaaf-new.ru
Презентация Игры:
http://www.youtube.com/watch?v=ffIOrnmHgB4&feature=youtu.be
